

## 肥西经开区：全面推进高质量发展 强力支撑“千亿县”建设

合肥市第十二次党代会提出，肥西县要在全省率先迈入高质量发展“千亿县”。今年以来，肥西经开区多措并举，勇当县域工业经济主战场，奋力打造高质量发展产业集群，以高质量发展强力支撑“千亿县”建设。

肥西经开区狠抓传统产业升级、战新产业培育，创新转型取得良好效益，汽车及配套、家电及配套两大传统产业，智能制造、新材料、生物医药等战略性新兴产业集群呈现良好发展态势。安利材料成为国内出口额最大且出口发达国家最多的合成革企业，产品创新运用到苹果、华为手机中；泰禾智能科技的智能水果分级机、煤炭色选机等装备远销亚非欧美澳80多个国家、地区；亿帆生物制药部分医用原料药的全球市场占有率达到40%~45%，稳居龙头地位。

为推动产业高质量发展，肥西经开区奋力集聚创新发展能量。目前拥有国



肥西经开区新能源汽车生产车间。

的C12急冷智屏冰箱摘得德国红点设计大奖；合肥科拜耳新材料有限公司依托合工大科研团队，推出自释放负离子高分子材料；亿帆制药获国际及国内药

品相关专利授权近百项，其中国际专利35项……肥西经开区正快马加鞭，打造先进制造业集聚区，在“千亿县”建设的征程上奋勇迈进。

## 长丰(双凤)经开区：高企认定再创新高 高质量发展注入新动能

近期发布的《关于公示安徽省2021年第一批认定报备高新技术企业名单的通知》中，长丰(双凤)经开区合肥荣事达太阳能有限公司等31家企业位列其中，经开区高新技术企业认定再创新高，为区域经济高质量发展注入了全新动能。

### 当好“三资”守门人

截至目前，长丰(双凤)经开区高新技术企业共有92家，涉及节能环保、先进制造、生物医药等多个领域。近年来，该区高度重视高新技术企业发展。实施高新技术企业申报专项行动，全面挖掘优质企业资源，加强对企业研发创新的指导和服务力度；积极

开展高新技术企业系列专题培训，提高企业对于政策把握的准确度；强化高新技术企业认定的组织和服务工作，提高申报材料审核效率，营造高效申报环境。同时，强化与各级财政部门对接沟通，及时兑现落实奖励政策，通过实打实的政策支持和帮扶，引导企

业持续开展科技创新活动。

下一步，长丰(双凤)经开区将继续加大高新技术企业政策的宣传力度，鼓励企业推进研发创新，提升科技成果转化能力，积极指导企业申报高新技术企业，全方位助力高新技术产业高质量发展。(朱浩洁)

### 还给百姓“明白账”

理等。二者相互促进，确保发挥最大效益。

长效运行“三份制度”。该镇及时更新完善《大英镇农村集体“三资”管理权力清单及运行规范》《大英镇农村集体“三资”管理问责清单及责任追究办法(试行)》等，形成长效管理体制和运行

机制；形成威慑“一次整治”。通过培训纪检委员，重点对各村小微权力清单制度执行、固定资产核算等方面开展集中整治。3个月内调查问题线索3起，谈话3人，追缴资金0.17万元，完善白条入账13.79万元，切实维护广大村民的切身利益。(马艳萍)

为推进农村集体“三资”规范化管理，来安县大英镇探索推出“123+1”监管模式，推进动态监管，加固权利牢笼，切实当好农村“三资”守门人。

规范运用“一个平台”。该镇以农村集体“三资”网络监管平台为依托，确保财务管理规范；每年进行清产核

资，理清各村“家底”，制作《农村集体“三资”清理登记底册》，实现农村集体“三资”数据动态调整；相辅相成“两个中心”。镇农村集体“三资”委托代理服务中心全面负责“三资”管理，镇招投标管理中心负责村集体所有资产(资源)处置、工程建设项目承包管

理。强化责任意识，落实党风廉政建设责任制。街道党工委把党风廉政建

设纳入全年工作布局，围绕全面从严治党主线，明确主体责任，落实党工委第一书记责任人，班子成员“一岗双责”机制，确保责任明确、履责有依、问责有据。

强化廉政意识，筑牢思想防线。通

### 筑牢思想防线

过工作例会、专题会议、专题党课、赴廉政基地等方式，组织学习上级文件精神及通报典型案例，从思想源头上筑牢防线、守住底线，为有序推进各项工作提供有力保障。

强化问责意识，警示督查常态化。

该街道严格执行各类管理制度，不定期开展作风建设督查，及时督促整改；对重大项目事项进行监督，常态推进廉政风险防控管理，打造一个廉洁、诚信的良好环境和廉政建设氛围。

(杨舒博)

# 保护环境 拥抱大自然



## 文化建设有特色

## 廉洁花开香沁人

“这封家书写得太好了，我也给孩子写一封，好好叮嘱叮嘱他。”在砀山县供电公司一楼大厅，一名员工在观看廉洁家书作品后说道。

近日，砀山县在致力全县范围内安全生产、品质服务的同时，把廉政文化融入各级工作过程。鼓励广大干部员工从身边入手，融合砀山地域文化和自身特色，自主创作廉政文化作品。砀山县供电公司通过廉洁书画展、廉政文化宣传展板、公司大厅大屏幕滚动播放以及

各支部组织学习等形式，为廉政文化作品注入教育、滋润、熏陶、警醒等属性，讴歌新时代、引领新风尚，进一步展现了该公司干部职工的精神风貌。

该公司纪委负责人介绍，公司推进廉政文化建设，旨在通过先进文化的传播起到教化和警醒作用，引导大家追求高雅的文化情操，提升思想境界的格调品位，致力于起到“启人以高致，发人之浩气”的作用。

(杜萧笛 张闯)

## 供电服务促发展

首条全自动运行跨座式单轨，全长约30公里，供电服务是保障其顺利开通的关键因素之一。芜湖供电公司运检部主任尹元亚介绍，轨道交通建设期间有诸多电力保障难点，该公司构建专项电力保障机制，采取“强预控、保联动、抓服务”思路应对挑战。



芜湖供电公司员工开展电力保障服务。

(何煜)

## 轨道交通有保障

“设备检查完毕，外部电源供应正常。”日前，芜湖供电公司员工叶长青等人完成市轨道交通1号线鸠兹广场站外部10千伏线路设备巡视，目送一辆红白相间的单轨电车缓缓驶出高架车站。

芜湖市轨道交通1号线是全国

首条全自动运行跨座式单轨，全长约30公里，供电服务是保障其顺利开通的关键因素之一。芜湖供电公司运检部主任尹元亚介绍，轨道交通建设期间有诸多电力保障难点，该公司构建专项电力保障机制，采取“强预控、保联动、抓服务”思路应对挑战。

(何煜)

## 建设消防技术中心

为进一步加强重要变电站(换流站)消防设备专业化管理和支撑水平，国家电网公司特成立国家电网公司消防技术中心，并于近日落户合肥。

该中心依托安徽电科院国网输变电设施火灾防护实验室，承担国网公司重要变电站(换流站)的消防专业技术支撑、监督、培训、服务和攻关等工作，并作为公司消防业务联络平台，

下一步，国网公司将全力加快消防技术中心建设，稳步推进技各项核心业务落到实处，实现公司消防业务数字化转型，努力构建现代消防设备运维管理新模式。

(张佳庆 黄玉彪)

## 提升专业管理水平

引入应急管理部天津、上海、四川、沈阳消防研究所，中国科学技术大学火灾科学国家重点实验室等权威消防机构开展战略合作。

下一步，国网公司将全力加快消防技术中心建设，稳步推进技各项核心业务落到实处，实现公司消防业务数字化转型，努力构建现代消防设备运维管理新模式。

(张佳庆 黄玉彪)